



प्रेस विज्ञप्ति



## यातायात शिक्षा एवं जनजागरूकता कार्यक्रम

दिनांक:-21.12.2024

श्रीमान राजेन्द्रसिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर के निर्देशानुसार सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाने एवं आमजन में यातायात नियमों के प्रति जागरूकता हेतु चलाये जा रहे अभियान यातायात शिक्षा एवं जनजागरूकता कार्यक्रम के अन्तर्गत आज दिनांक 21.12.2024 को बोधि इंटरनेशनल स्कूल जोधपुर में यातायात पुलिस जोधपुर, परिवहन एवं सड़क सुरक्षा विभाग, राजस्थान सड़क सुरक्षा सोसायटी, इंटरकट क्लब एवं बोधि इंटरनेशनल स्कूल के संयुक्त तत्वावधान में आवास यूथ सड़क सुरक्षा शिक्षा एवं जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में मुख्य वक्ता श्री दुर्गाराम चौधरी अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त यातायात जोधपुर ने बताया कि प्रदेश में बढ़ रही सड़क दुर्घटनायें चिंता का विषय है जिनमें ब्लैक स्पॉट पर इंजिनियरिंग की कमियों को पूरा कर कमी लाई जा सकती है, सड़क दुर्घटनाएं प्रदेश ही नहीं बल्कि देश की मुख्य समस्याओं में एक है। कार्यक्रम के दौरान अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त यातायात जोधपुर द्वारा 300 सड़क सुरक्षा अग्रदूत यातायात पुलिसकर्मियों और छात्रों ने सड़क सुरक्षा अग्रदूत के रूप में राज्य को स्वच्छ, स्वस्थ एवं सुरक्षित सड़क संस्कृति विकसित करने के साथ वर्ष-2047 तक सड़क हादसों रहित राष्ट्र का निर्माण करने की शपथ दिलाई।

कार्यक्रम में इंटरकट क्लब अध्यक्ष श्री प्रखर पारीक ने सड़क सुरक्षा सम्बन्धि जानकारी दी। श्री नमीचन्द पारीक प्रादेशिक परिवहन अधिकारी उदयपुर ने सड़क सुरक्षा की जानकारी देते हुए सुरक्षा की अपील की वर्तमान सड़क सुरक्षा दशक 2021-2030 के दौरान सड़क दुर्घटनाओं और इनसे होने वाली मौतों में कमी लाने के लिए हमे आगे आना होगा। राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा पुरस्कार प्राप्त गोल्डमेडलिस्ट डॉ. विरेन्द्रसिंह राठौड़ अतिरिक्त प्रादेशिक परिवहन अधिकारी सिकर द्वारा सड़क सुरक्षा चक्र एवं लिखित सड़क सुरक्षा पॉकेट बुक के माध्यम से उदाहरण सहित गुडसेमेरिटन प्रोत्साहन योजना के तहत घायलों की मदद करने के लिए आगे आने की अपील की। सोसायटी के परियोजना समन्वयक भरतराज गुर्जर ने सोसायटी अध्यक्ष श्रीमती ऋतु चौहान के निर्देशन में चल रहे राजस्थान सड़क सुरक्षा सोसायटी के अभियान के बारे में विस्तार से बताया कि अबतक 75 हजार से अधिक लोगों को सड़क सुरक्षा अग्रदूत प्रशिक्षण देकर रियायती दर पर हेलमेट वितरित किये तथा 9 लाख से अधिक लोगों को सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूक किया। आवास फाईनेन्सीयर्स लिमिटेड के स्टेट हैड मंजुल अरोड़ा ने हेलमेट की उपयोगिता के बारे में बताते हुए इस अभियान के तहत अब तक 18 हजार अग्रदूत बनाकर विवेश सड़क सुरक्षा संदेश लिखे हेलमेट वितरित किये

जा चुके है। बोधि इन्टरनेशनल के निदेशक श्री नमित भण्डारी ने इस अनूठे अभियान एवं प्रशिक्षण मोड्यूल की प्रशंसा करते हुए आभार जताया, मंच संचालन विद्यालय की एडमिन हैड श्रीमती प्रकाश राठौड़ ने किया।

कार्यक्रम के बाद शताब्दी सर्कल पर हो रही सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के लिए अतिरिक्त पुलिस यातायात सहित उपस्थित पुरी टीम ने व्यवहारिक समाधान हेतु निरीक्षण किया।

(दुर्गराम चौधरी)

अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त  
यातायात आयुक्तालय जोधपुर



